
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 because this would give the biggest coverage.  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Audio description is satisfactory at present but sometimes where it falls down is in failing to 
announce the name of a character when they start speaking.  

Comments: 

I find that audio description is generally excellent where documnentaries are concerned.  
 


	Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:
	Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:
	Comments:

